

日本電視台來校拍攝企管系教授張瑋倫電子商務課程

學習新視界

【本報訊】本校於11月28日受邀協助日本東京都會電視臺拍攝節目《蓬勃發展中的台灣》，以本校校園及授課情形，探討並深入了解臺灣的教育現況。

曾獲103教師評鑑優等獎、105教師評鑑傑出獎，企管系教授張瑋倫電子商務課程為拍攝範例。他表示「希望學生知道未來社會上的需求，課程上最想傳達的不僅是記憶而是未來在工作上能實際運用，學以致用是企業管理非常重要的。」如何幫助學生學以致用，他說「淡江學生很聰明，透過參訪一個實際產業，幫助學生明白在校所學對他們未來的幫助。」除此之外，他還表示「回來淡江任教，希望增強學弟妹在團隊合作這個核心上，社團活動會清楚如何相處及達成共同目標，這是學習團隊合作很重要的環境。」談到對於學生未來的期許，他則說「希望能有多元化的能力。學生缺少觸發點，要成下一代的經營者，除了本身專業知識及基本能力，更要了解產業現況及變動且更有國際觀，例如，業界很多淡江校友，會特別關照淡江的孩子，希望未來成為一個懂得運用邏輯思考、謙卑的人並期待這次的錄製課程能將正向的部分帶去日本，讓日本人更了解淡江學生的潛力。」

課後三位企管四的同學受訪，曾郁絜表示「這次受訪是全新的體驗。」簡文敏「透過這樣的方式來進行文化交流，平常的上課內容居然可以躍進日本的電視畫面中，覺得受寵若驚；從文化交流的視角來看，讓我很驕傲且感動，期待日本以不同的文化背景、想法角度來看待我們的教學方式。」李姿瑩表示「當初選擇淡江是因為這裡的校友資源非常的豐富。來到淡江之後，遇到很多教學認真的老師，透過四年的學習讓我有成長，培養了自己團隊合作的能力、社交能力以及思辯能力，很開心有這個機會能和日本的電視臺談論我在淡江這四年學到了什麼。」

2018/12/03

